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Ответы к заданиям для самостоятельного выполнения



Что опаснее с точки зрения возникновения ожирения: Биг Мак или Биг Тейсти?

Биг Мак: БЖУ 27 – 27 – 42, 522 ккал

Биг Тейсти: БЖУ 43 – 47 – 49, 800 ккал

Можно, конечно, начать рассуждать про баланс бжу, но это уже совсем другая 

история. Этот исследовательский вопрос просто гуглится. Такое бывает.

ОТВЕТЫ К ЗАДАНИЯМ ДЛЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОГО ВЫПОЛНЕНИЯ 



Правда ли, что дети, воспитываемые бабушками, чаще страдают от ожирения?

Этот исследовательский вопрос выделяется на фоне остальных. Он достаточно 

сужен, чтобы не потратить на него всю свою жизнь.

Как ответить?

Необходимо придумать критерий «воспитания бабушками», который мы используем 

для выделения двух групп людей, которых мы взвесим.

Или же можно провести эксперимент...

ОТВЕТЫ К ЗАДАНИЯМ ДЛЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОГО ВЫПОЛНЕНИЯ 


